
Ata nº. 958/2021
  
Aos 10 (dez) dias do mês de agosto do ano de 2.021, às 19:00 horas, reúnem-se em
Sessão Ordinária,  no Plenário da Câmara Municipal  de Rosário Oeste-Mt, Vereador
“Renato Nasser”, os Senhores Vereadores Altamir da Silva Nazário,  Benvindo Pereira
de Almeida, Flávio Loureiro, Alexandre Ribeiro de Lucena,  José Gomes da Silva, Ademir
Antonio de Figueriredo, Carlos César Ribeiro de Souza, Marta Conceição de Almeida,
José George Bezerra Ribeiro,  Vanuzia de Araújo Alves sob a Presidência do Vereador
Amilson  Claudio  Neponoceno.  Havendo  número  legal  de  Vereadores  o  Senhor
Presidente declara aberta a Sessão e solicita da 1ª Secretária, Vereadora Vanuzia de
Araújo Alves, a efetuar leitura de versículo bíblico e pauta da presente Sessão, a saber:
ATA Nºs. 953 e 954/2021; PROJETO DE LEI ‘’AMIGOS DO RIO CUIABÁ’’ N. 028/2021-
SÚMULA: AUTORIZA O MUNICÍPIO A RECONHECER E OFICIALIZAR COMO EVENTO DE
CARÁTER TRADICIONAL, AMBIENTAL, CULTURAL E POPULAR, O “MUTIRÃO DE LIMPEZA
DO RIO CUIÁBA E RIO MANSO”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; INDICAÇÃO Nºs. 014,
015 e 016/2021-AUTOR: VER. ALEXANDRE RIBEIRO DE LUCENA; INDICAÇÃO Nºs. 016,
017  e  018/2021-AUTOR:  VER.  FLÁVIO LOUREIRO;  INDICAÇÃO  Nº.  043  e  044/2021-
AUTOR: VER. ADEMIR ANTONIO DE FIGUEIREDO; INDICAÇÃO Nº. 062/2021 -AUTOR:
VER. JOSÉ GOMES DA SILVA; INDICAÇÃO Nºs. 011, 012/2021 - AUTOR: VER. AMILSON
CLAUDIO NEPONOCENO.  Com a palavra o Senhor Presidente coloca em discussão as
Atas nºs. 953 e 954/2021 e as mesmas são votadas e aprovadas. A seguir coloca a
palavra livre no expediente. Faz uso da mesma a Vereadora Vanuzia de Araújo Alves
que  procede  leitura  de  Denúncia  protocolada  no  Ministério  Público  Estadual  em
desfavor da Secretária Municipal de Educação, Professora Odenete Maria Nunes, em
face  de  prejuízos  ao  erário  público  no  uso  de  veículo  e  funcionário  público,  para
serviço particular,  com fundamento no Código Penal  Brasileiro,  cujo inteiro teor se
encontra  gravado.  Com a  palavra  o  Vereador  José  George  Bezerra  Ribeiro  que  na
oportunidade manifesta sua indignação à Secretária de Ação Social, Senhora Juscelia, a
qual negou a cessão de mais um datashow que foi requisitado para o evento que foi
realizado nesta cidade, quando foram realizadas várias atividades sociais à população,
quando  estes  seriam  da  alçada  da  Secretaria  de  Ação  Social;  diz  que  o  papel  da
Secretária  que é fazer  o  Social  está  deixando de ser  feito por  esta  cidadã.  Com a
palavra o Vereador Carlos César Ribeiro de Souza diz que foi procurado pelo Gerente
da  Gazim  pedindo  a  construção  de  quebra-molas  no  fundo  desta  loja  e  que  em
conjunto com várias pessoas e do Vereador Amilson e do Prefeito foram construídas
estas obras em benefício da população. Com a palavra o Senhor Presidente agradece
os trabalhos que vêm sendo feitas na zona rural e solicita que o Secretário de Obras se
organize  a  dar  continuidade  neste  trabalho,  inclusive  solicita  da  Secretaria  ade
Educação  a  providenciar  a  reforma  das  escolas  rurais  do  Município  que  já  foram
solicitadas por este Vereador. Com a palavra o Vereador Ademir Antônio de Figueiredo
diz que é inverídica o a notícia que está circulando no jornal Muvuca Popular de que o 



Prefeito teria abandonado a construção da ponte da Forquilha; como representante
daquela  comunidade  tem  acompanhado  todo  esse  trabalho  e  o  Prefeito  não  tem
medido esforços na conclusão daquela obra. Deixa registrado sua indignação com a
Secretária de Governo desta Gestão, a qual não responde suas correspondências que
para  lá  são  enviadas,  e  cita  um pedido  da  SEMA de  disponibilizar  um local  neste
Município para instalação de uma unidade de atendimento deste órgão, através de
termo de cooperação, que é um avanço e auxílio na gestão do Município que até o
momento  não  tem  uma  resposta  plausível.  Discorre  sobre  a  instalação  da  Escola
Agrícola e diz que está em andamento o processo de implantação que tem o apoio do
Deputado Thiago Silva e será de muita importância para os jovens da nossa região. Diz
que o Impacto Jovem que faz trabalho social também está reivindicando um tatame e
até o momento não tem resposta da Secretaria de Ação Social, que é mais um ato de
indignação. Nada mais havendo a tratar, é encerrada a Sessão  lavrando-se esta Ata,
cujas palavras na íntegra encontram-se registradas nos arquivos desta Casa e, após
publicação no mural de costume, será submetida a apreciação do Soberano Plenário e,
aprovada, vai devidamente assinada pelo Presidente e 1ª Secretária.


